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ATA SEI

341ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois às oito e trinta horas através de sessão
por videoconferência, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Administrativo do Ipreville. Estiveram
presentes os membros titulares do Conselho Administrativo: Clarice Maria Vieira (Presidente do
Conselho), Guilherme Machado Casali (Presidente do Ipreville), Jane Acácia Becker (Presidente do
SINSEJ), Gustavo Polidoro, Luiz Cláudio Gubert, Douglas Calheiros Machado, Sahmara Liz Botemberger
e Vanesssa da Rosa. Estavam presentes as conselheiras suplentes: Leonor Maria Trisotto, Viviane
Czarnobay e Maria Matilde Federico. Presentes ainda a diretora executiva do Ipreville, Cleusa Mara
Amaral, a gerente financeira do Ipreville, Jucemeri Aparecida Fernandes Cabral, o Gerente
Administrativo, Felipe Popovicz, e a advogada do Ipreville Juciani Sousa. A presidente do conselho
Clarice Maria Vieira, cumprimentou os presentes, dando prosseguimento, leu a ordem do dia, qual seja: 1)
Leitura, discussão e aprovação da ordem do dia; 2) Apresentação da Prestação de Contas da
Contabilidade, Financeiro e Investimentos do mês de março de 2022. Na sequência, a Gerente Financeira
apresentou ao Conselho as receitas, as contribuições previdenciárias, os parcelamentos das contribuições,
parcelamentos dos déficits atuariais, os imóveis, os investimentos, sua composição e a rentabilidade
mensal, índices econômicos, as despesas liquidadas, o resultado previdenciário e o patrimônio. Após
discussão e deliberação o conselho administrativo aprovou por unanimidade os balancetes do mês de
março. 3) Chamamento Público: o gerente administrativo, informou ao conselho que em reunião com o
Tribunal de Contas de Santa Catarina, o Ipreville foi sugerido a realizar chamamento público para
aquisição de imóvel para sede do instituto, de modo que a administração poderá solicitar à iniciativa
privada, mediante procedimento aberto de manifestação de interesse a ser iniciado com a publicação de
edital de chamamento público, a propositura e a realização de estudos, investigações, levantamentos e
projetos de soluções inovadoras que contribuam com questões de relevância pública. No edital são
estabelecidos os critérios para apresentação das propostas, conforme conclusão do relatório de Estudos de
Necessidades:  Dimensões do Prédio;  Acessibilidade;  Fácil acesso com transporte público;  Segurança; 
Funcionalidade;  Adequação ao interesse público;  Localização. Para finalizar apresentou as fases do
Chamamento Público: Divulgação do Edital (45 dias); Recebimento das Propostas; Análise das opções
apresentadas (conforme critérios estabelecidos em edital); Seleção de imóvel; Assinatura de contrato para
finalização das adequações necessárias ao prédio; Entrega do imóvel; Pagamento. 3) Informes Gerais: a)
audiência pública Ipreville será realizada no dia 19 de maio, na Câmara de Vereadores de Joinville no
período vespertino  c) O presidente do Ipreville esclareceu aos conselheiros o movimento de marcação na
curva dos títulos públicos como estratégia para reduzir a volatilidade da carteira de investimentos do
Instituto, que já foram realizadas compras de títulos públicos nessa metodologia. D) Reajuste da
Concessão da Rodoviária - Termo de Apostilamento - referente ao novo valor da referida concessão  após
a correção monetária pelo IPCA-IBGE em 11,299320 % correspondente ao período de abril/2021  a
março/2022,  passando  a vigorar com o valor mensal de R$ 204.859,92. Sem mais, eu, Aline de Souza
Leal, secretária executiva, redigi a presente ata, que foi lida e aprovada, pelos conselheiros
xxxxxxxxxxxxxxxxxxx
 
 
Membros presentes:
Clarice Maria Vieira - Presidente do Conselho
Guilherme Machado Casali – Presidente do Ipreville
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Jane Acácia - Presidente do SINSEJ
Luiz Cláudio Gubert – Titular
Douglas Machado Calheiro  – Titular
Vanessa da Rosa – Titular
Sahmara Liz Botemberger – Titular
Gustavo Polidoro – Titular
Viviane Czarnobay – Suplente
Leonor Maria Trisotto– Suplente
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